
Könnun fyrir nýnema og foreldra/ forráðamenn
Haust 2018

Könnun send til foreldra/forráðamanna í 
tölvupósti (október 2018)
• Alls 395 netföng
• 213 svör bárust og er því svarhlutfallið

54% 

Nýnemar svöruðu könnun í gegnum Innu 
(október 2018) 
• Alls 219 nýnemar
• 181 svör bárust og er því svahlutfallið

83% 
•



Helstu 
niðurstöður

96% foreldra/forráðamanna eru mjög eða frekar ánægð með 
upplýsingagjöf frá skólanum

98% foreldra/forráðamanna og 89% nýnema eru mjög eða frekar 
ánægð með móttöku nýnema núna í haust

85% foreldra/forráðamanna og 91% nýnema voru mjög eða frekar 
ánægð með skipulag og framkvæmd nýnemaferðarinnar

Meirihluti foreldra notar Innu til að fylgjast með mætingu og 
námsárangri barna sinna

76% foreldra/forráðamanna er ánægð með kynningarfundinn sem 
haldinn var 28. ágúst 2018

Mun fleiri nýnemar en foreldrar/forráðamenn mættu á Opna húsið 
sem haldið var í mars 2018 

97% foreldra/forráðamanna telja barnið sitt ánægt í skólanum 

97% foreldra/forráðamanna og 94% nýnema eru ánægð með að hafa 
valið Kvennaskólann 



Hversu ánægð(ur/t) eða óánægð(ur/t) ert þú með upplýsingagjöf frá skólanum?  



Hvernig fannst þér skólinn taka á móti nýnemum núna í haust? 



Hvernig fannst þér skipulag og framkvæmd nýnemaferðarinnar? 



Notar þú Innu til að fylgjast með mætingu barnsins þíns? 



Notar þú Innu til að fylgjast með námsárangri barnsins þíns (t.d. einkunnum eða verkefnaskilum) 



Hversu ánægð(ur/t) eða óánægð(ur/t) ert þú með kynningarfundinn fyrir foreldra nýnema sam 
haldinn var 28. ágúst 2018



Hversu vel eða illa finnst þér starfsfólk skólans hafa leyst úr erindi eða erindum þínum? 



Kvennaskólinn var með opið hús fyrir 10. bekkinga og foreldra/forráðamenn þeirra í mars 2018. 
Hvernig fannst þér/ykkur kynningin á skólanum á opna húsinu? 



“Þegar á heildina er litið er barnið mitt ánægt í skólanum” 



“Þegar á heildina er litið þá er ég ánægð(ur/t) með að hafa valið Kvennaskólann” 


